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ATA DA NONAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 

DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO — ESTADO 

DO ACRE. Aos dezessete dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às oito 

horas e quinze minutos, sob a Presidência do Vereador Antônio Morais, Secretariado 

pelo Vereador Railson Correia; presentes os Vereadores: Célio Gadelha, Eduardo Farias, 

Elzinha Mendonça, Emerson Jarude, Jakson Ramos, José Carlos Juruna, Lene Petecão, 

Mamed Dankar, N. Lima, Raimundo Neném e Rodrigo Forneck; foi aberta a sessão. 

Constaram no EXPEDIENTE DO DIA. Ofício n°1.106/2019 — ALEAC e Ofício n°1.349 — 

COJUR. Aberto ATO SOLENE, Em atenção ao requerimento n°156/2019, de autoria do 

Vereador Jakson Ramos em alusão ao Dia do Médico. Além do proponente, fizeram uso 

da palavra, a Drã. Jene Greyce Oliveira da Cruz, representante acreana no Conselho 

Federal de Medicina — CFM; Dr. José Amsterdam de Miranda Sobrinho, Coordenador do 

Curso de Medicina - UNINORTE; Dr. Mário Jorge Ferreira da Silva, Coordenador do Curso 

de Medicina — UFAC; Dr. Guilherme Pulici, Vice - Presidente do Sindicato dos Médicos do 

Acre - (Sindmed-AC); Drã. Leuda Maria da Silva Dávalos, Presidente do Conselho Regional 

de Medicina do Acre — CRM-AC; Vereador Eduardo Farias e o Senhor Eduardo Ambros 

Ribeiro (Representando Drã. Dilza Terezinha Ambros Ribeiro). Agradecimentos, entrega 

das Moções e registro fotográfico. Encerrado o Ato Solene. Em questão de ordem, 

Vereador Célio Gadelha justificou ausência do Vereador Clézio Moreira. Aberto o 

PEQUENO EXPEDIENTE. Vereador Mamed Dankar, assomou a tribuna. Reivindicou 

iluminação nos entornos do terminal de integração da UFAC. Agradeceu o Dep. Federal 

Manuel Marcos, pelo aceno com liberação de recursos para o programa de Equoterapia. 

Vereador Railson Correia assomou a tribuna. Parabenizou o Secretário do Deracre, Ítalo, 

pelo tato e atenção, frente às reivindicações da comunidade rural. Vereador Emerson 

Jarude assomou a tribuna. Lamentou a falta de sensibilidade da gestão municipal, frente 

aos anseios dos representantes comunitários. Vereador N. Lima assomou a tribuna. 

Creditou aos governos petistas, o aumento da fome e miséria, instauradas no Acre. 

Criticou o modelo de campanha eleitoral da esquerda. Parabenizou o Governador pela 

condução de sua bancada na Assembleia Legislativa. Vereadora Lene Petecão assomou a 

tribuna. Retificou requerimento apresentado durante a sessão anterior. Apresentou uma 

Indicação para instalação de tampa de bueiro na Rua Araponga, Waldemar Maciel. 

Registrou ato solidário a uma jovem mãe, na Penitenciara Estadual; sobre o caso, 

requereu junto à Drã. Eva Evangelista, a transferência da detenta a seu Estado de origem. 

Em questão de ordem, Vereador N. Lima justificou sua saída da sessão. Em questão de 

ordem, Vereadora Lene Petecão apresentou Projeto de Lei que concede título de cidadão 

verde ao Senhor Jorge Rivasplata de La Cruz. Encerrado o Pequeno Expediente. Aberto o 

GRANDE EXPEDIENTE. Vereador Eduardo Farias assomou a tribuna. Comunicou o 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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adiamento do Seminário de Mobilidade Urbana para os dias 28 e 29 de novembro. 

Apresentou Projeto de Lei, que "Dispõe sobre uma folga anual para os servidores públicos 

municipais do Município de Rio Branco, no dia de seu aniversário". Tratou das 

desigualdades sociais e da má distribuição de renda do Brasil, contrapondo a fala do 

Vereador N. Lima. Por fim, fez críticas ao Presidente Bolsonaro, lamentando sua política 

de privatização. Em questão de ordem, Vereadora Lene Petecão agradeceu o Policial 

Legislativo da Casa, Antônio Costa, por acompanhá-la durante agenda na Penitenciária 

Feminina do Estado. Vereador José Carlos Juruna assomou a tribuna. Apresentou 

requerimento para realização de Ato Solene, 21 de novembro, para entrega de Moção de 

Aplauso ao Programa Nacional de Educação Empreendedora —SEBRAE. Apresentou ainda, 

indicação para implantação de caixas coletoras de resíduos na Rua Canoa, Belo Jardim. 

Por fim, parabenizou a todos os médicos pelo dia comemorativo, nas pessoas dos 

Vereadores Eduardo Farias e Jakson Ramos, e registrou intenção de homenagem nas 

redes sociais. Em aparte, Vereador Eduardo Farias. Vereadora Elzinha Mendonça 

assomou a tribuna. Apresentou Projeto de Lei que "Institui e define como zona livre de 

agrotóxico, a produção agrícola, pecuária, extrativista e as práticas de manejo dos 

recursos naturais no município de Rio Branco". Leu justificativa do projeto e registrou 

conversas com pequenos produtores. Em aparte, Vereador Rodrigo Forneck. A oradora 

ainda registrou visita ao Bairro Bahia Nova, onde constatou problemas de saneamento 

básico e coleta de entulhos. Na oportunidade, solicitou providências do poder público. 

Encerrado o Grande Expediente. Aberta a ORDEM DO DIA. Requerimento n°167/2019, 

de autoria da Vereadora Lene Petecão, para entrega de Moções de Congratulação à: 

Maria Eduarda Mota Dias, Hadassa Oliveira Flôres, Giovanna Winter Thomas, Nicolle 

Oliveira de Araújo, Esther Araújo Diniz, Beatriz Almeida Paiva, Matheus Souza de Oliveira, 

Anna Yasmin Castro de Almeida, Miguel Gomes Correia, Elisa Lavocat Barbosa Gontijo, 

Eduarda Pena Barros e Matheus Castelo D'Avila Maciel, pela participação no Projeto 

desenvolvido pelo Governo do Estado do Acre, em comemoração à Semana da Criança. 

Somente para ciência do Plenário. Requerimento n°168/2019,  de autoria do Vereador 

José Carlos Juruna, requer Ato Solene, 21 de novembro, para entrega de moção de 

aplauso ao Programa Nacional de Educação Empreendedora - SEBRAE. Aprovado por 

unanimidade. Encerrada a Ordem do Dia. Aberta a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Vereador 

Rodrigo Forneck, assomou a tribuna. Afirmou não ter mandato assistencialista, ao 

mesmo tempo, disse comprometer-se com o apoio às políticas públicas. Esclareceu 

pontos levantados pelo Vereador Emerson Jarude, acerca da relação entre a Prefeitura e 

as lideranças comunitárias. Encerrada a Explicação Pessoal. Nada mais havendo a ser 

tratado, a Sessão foi encerrada e, para constar, lavrada a presente ata que, após ser lida e 

"Valorize a Vida, não use drogas." 



aprovada, 

Secretário 
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Presidente e por mim, 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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